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Folytatja romániai terjeszkedését Magyarország legnagyobb takarmányalapanyag 

kereskedője és piacvezető takarmánygyártója, az UBM Holding. A magyar cégcsoport 

romániai leányvállalata, az UBM Agri Trade, 2023. június 15-én egy több mint 104 ezer 

négyzetméter alapterületű, 30-50 ezer tonna mezőgazdasági termény raktározására 

alkalmas telepet vásárolt Călărași megyében, Budești városában. Az akvizíció 

eredményeképpen az UBM Agri Trade SRL még nyereségesebbé teheti a tevékenységét. A 

Budapesti Értéktőzsdén is szereplő UBM 2018-ban lépett be a román piacra, még ebben az 

évben megnyitotta bukaresti gabonakereskedő irodáját. Romániai terjeszkedésének következő 

állomása 2019-ben az UBM Feed Romania SRL tulajdonába tartozó takarmánykeverő 

felavatása volt a Maros megyei Kerelőszentpálon. Románia legnagyobb független 

takarmánygyára 15,6 millió euró összértékű beruházással jött létre, évi 220 ezer tonna 

kapacitással rendelkezik és Európa egyik legmodernebb üzemének számít. A cég árbevétele a 

2022. június 30-án lezárt üzleti évben 261,02 millió lej (kb. 20 milliárd 358 millió Ft) volt.  

https://maszol.ro/gazdasag/Folytatja-romaniai-terjeszkedeset-Magyarorszag-

piacvezetotakarmanygyartoja  

A legfrissebb sajtóhírek szerint most már három pénzintézet versenyez az OTP Bank  

Románia megszerzéséért, miután az Exim Banca Românească is bejelentkezett az OTP 

megvételére. Miközben korábban úgy tűnt, hogy csak két pénzintézet — a kolozsvári 

székhelyű Transilvania Bank és az osztrák Raiffesen Bank — maradt versenyben, 

sajtóértesülések szerint a román Exim Banca Românească is szeretné megvásárolni az 

OTP romániai bankját. A Banca Româneascát azt követően vásárolta meg a román állami 

tulajdonban levő Exim Bank, hogy a Román Nemzeti Bank (BNR) 2018-ban megakadályozta, 

hogy az OTP Bank Románia felvásárolja görög tulajdonosától. A tervek szerint az érdeklődő 

bankok szeptember elején nyújtják be végső pénzügyi ajánlatukat. Az OTP Bank Románia 

eladása az év üzletének számít a román bankszektorban: a nyertes vásárló közel 3 százalékos 

piaci részesedést szerez majd, közel 4 milliárd eurós eszközállománnyal. A pénzintézet a 

tavaly év végén a 10. helyen állt egy olyan piacon, ahol a 10 legnagyobb bank a teljes banki 

eszközállomány több mint 80 százalékát ellenőrzi. Az OTP Bank Románia 300 millió euróért 

vagy akár annál nagyobb összegért is elkelhet. https://kronikaonline.ro/gazdasag/igazi-fricska-

az-exim-banca-romaneasc-isbejelentkezhetett-az-otp-bank-romaniaert  

A vásárlóerő csökkenése már az élelmiszerek terén is érezteti a hatását, a román piacon 

tejtermékből és étolajból 15 százalékkal kevesebbet vásároltak az első félévben, mint 

2022 azonos időszakában. A fogyasztói szokásokról elmondható, hogy az átlagos romániai 

vásárló nagyon oda figyel arra, hogy mire költ, csak a legszükségesebbeket veszi meg és 

nagyon árérzékeny. Folytatódik a kenyérfogyasztás csökkenése is, jelenleg 70-72 kg az egy 
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főre eső éves kenyérfogyasztás, míg öt évvel korábban még 82 kg volt. A hússzektorban már 

30 %-os visszaesések is megjelentek, de átlagban 6%-os a csökkenés. Jelentősen, mintegy 

15%-kal visszaesett az étolaj iránti kereslet is, ami logikus reakció a fogyasztók részéről, 

ugyanis a Nielsen piackutató adatai szerint ezen termékcsoport átlagban 44 %-kal drágult egy 

év alatt. https://maszol.ro/gazdasag/Jelentos-mertekben-visszaesett-az-elelmiszervasarlas  

Török segítséggel dolgozhatják fel Erdélyben Románia altalajkincsét. Romániában 

található Európa legnagyobb kitermelhető rézérc tartaléka. A kiaknázatlan rézérc 

javarésze Erdélyben található, a teljes becsült mennyiség 60 %-át a veresvölgyi rézbánya 

rejti. A kitermelést irányító Fehér megyei abrudbányai Cupru Min Rt. csak megmunkálatlanul 

képes eladni külföldre az új technológiákban nélkülözhetetlen, világszerte egyre inkább 

hiánycikknek számító rézércet. Ștefan Radu Oprea gazdasági miniszter 2023.08.21-én 

Gyulafehérváron egy rézércfeldolgozó üzem létesítésének ötletét ismertette, az elképzelés 

szerint egy török vonatkozású (Eti Bakır A.Ş. - Törökország legnagyobb bányavállalata) 

kombinát keretei között. A kombinát létrehozását valószínűleg a szintén Fehér megyei 

Zalatnán, a két évtizeddel ezelőtt bezárt üzem területén tervezik. A nyersanyag-össztartalék a 

több száz millió tonnát, egyes becslések szerint akár a kétmilliárd tonnát is elérheti. Ekkora 

megmunkálatlan, kitermelhető mennyiséggel egyetlen európai állam sem rendelkezik. 

https://kronikaonline.ro/gazdasag/egyedul-nem-megy-torok-segitseggel-dolgozhatjak-

felerdelyben-romania-vilagszerte-vadaszott-altalajkincset  

A közúti infrastruktúrát kezelő országos társaság (CNAIR) 2023.08.24-én jóváhagyta az 

Erdélyt Moldvával összekötő A8-as autópálya Nyárádszereda és Leghin közötti kettes 

szakaszának műszaki-gazdasági mutatóit. A Nyárádszereda és Leghin közötti 159,2 

kilométeres sztrádaszakaszon öt csomópont lesz: a 13A jelzésű országúttal (Szováta), a 13B 

jelzésű országúttal (Gyergyóalfalu), a 12-es országúttal (Gyergyóditró), a 15-ös országúttal 

(Gyergyótölgyes) és a 15B jelzésű országúttal (Pipirig) való találkozásnál. 119 híd, 19 

felüljáró, 117 völgyhíd és 47, összesen 11,64 km hosszú alagút épül. A Marosvásárhely és (a 

Iași megyei) Ungheni közötti A8-as autópálya a Romániát nyugatról keletre átszelő 

transzeurópai közlekedési hálózat (TEN-T) része. A csaknem 160 kilométeres szakasz 

összesen 6,4 milliárd euróba fog kerülni, kilométereként 40 millió euróba, ez 12 millió 

euróval több, mint az A1-es autópálya Nagyszeben és Pitești közötti hegyi szakasza. Ha az új 

autópálya elkészül, ez lesz a valaha épített legdrágább és legösszetettebb út Romániában, sőt 

Európai szinten is az élmezőnybe tartozik majd.  

https://transtelex.ro/penzcsinalok/2023/08/25/autopalya-erdely-nyaradszereda-leghin  

 

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Kolozsvár 
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